
 

 

Lansarea proiectului „DISASTER PREVENTION” / „PREVENIREA DEZASTRELOR”, 

cod ROMD00180 

Consiliul Raional Hîncești informează publicul despre lansarea proiectului „DISASTER 

PREVENTION” / „PREVENIREA DEZASTRELOR” (cod ROMD00180), selectat de 

Comisia Europeană pentru finanțare în cadrul Programului Interreg NEXT România – 

Republica Moldova, Apelul 2 de propuneri de proiecte.    

 Contractul de grant a fost semnat la data de 25 martie 2026, între Județul Galați 

(România) și Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației al României. Proiectul 

este implementat în parteneriat cu Județul Galați (România), în calitate de lider de proiect, și 

Consiliul Raional Hîncești (Republica Moldova), având ca asociați Direcția Situații 

Excepționale din municipiul Hîncești și Serviciul Public Județean de Administrare a Domeniului 

Public și Privat Galați.         

 Perioada de implementare a proiectului este 26 martie 2026 – 25 martie 2028 (24 luni), 

iar bugetul total al proiectului constituie 1.522.725,99 Euro, din care 374.840,79 Euro revin 

Consiliului Raional Hîncești pentru realizarea activităților și investițiilor planificate. 

 Proiectul are ca scop creșterea capacității de prevenire și intervenție în situații de 

urgență, precum și consolidarea cooperării transfrontaliere în domeniul managementului 

riscurilor de dezastre și al adaptării la schimbările climatice. Printre investițiile principale 

prevăzute se numără implementarea unor sisteme moderne de avertizare timpurie, 

monitorizare și intervenție în județul Galați, precum și dotarea Direcției Situațiilor 

Excepționale din municipiul Hîncești cu o autospecială de intervenție cu tracțiune sporită, 

destinată atât pentru descarcerare, cât și pentru tractare, contribuind astfel la eficientizarea 

timpului  în situații de urgență.        

 În cadrul activităților inițiale ale proiectului, a fost desfășurată prima ședință a echipei 

locale, fiind prezentate obiectivele proiectului, responsabilitățile membrilor echipei și principalele 

etape de implementare, stabilindu-se totodată pașii necesari pentru buna desfășurare a activităților 

planificate.           

 Prin implementarea proiectului „DISASTER PREVENTION” / „PREVENIREA 

DEZASTRELOR”, autoritățile partenere își propun să contribuie la creșterea siguranței 

cetățenilor și la consolidarea capacității instituțiilor responsabile de a preveni și gestiona eficient 

situațiile de risc și dezastre la nivelul comunităților din județul Galați și raionul Hîncești.  
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